

11月一线房价涨幅皆超 20%

政策难阻楼市“最后的疯狂”

本报综合消息 18 日，国家统计局发布了 2013 年 11 月份 70 个大中城市住宅销售价格变动情况。数据显示，新建商品住宅与上月相比，70 个大中城市中，价格下降的城市有 1 个，持平的城市有 3 个，上涨的城市有 66 个。环比价格变动中，最高涨幅为 1.3%，最低为下降 0.5%。

二手住宅方面，70 个大中城市中，价格环比下降的城市有 2 个，持平的城市有 5 个，

上涨的城市有 63 个。环比价格变动中，最高涨幅为 1.2%，最低为下降 0.8%。

从涨幅榜来看，北京、上海、广州、深圳四大一线城市的同比涨幅则全部超过 20%，继续占据 11 月份涨幅榜前四名。上海涨幅为 21.9%，继续高居榜首；北京涨幅 21.1%，深圳涨幅 21%，广州涨幅 20.9%。除此，部分二三线城市房价同比上涨幅度也较大，比如南京、太原、沈阳、哈尔滨等 26 城市上涨幅度

都超过 10%。

张宏伟认为，从导致这个市场结果的原因来看，一线城市、部分二线城市尽管出台提高二套首付比例、收紧高端预售许可证、收紧单身限购等政策，但是由于在政策未落地前，导致在 2013 年 11 月改善需求、部分投资需求“最后的疯狂”行情出现，最终整个市场成交均价仍然表现相对较高，结构性地带动全国大中城市的房价上涨。

他还认为，地价上涨甚至“地王”的频现，推动周边楼盘价格上涨，一定程度上也带动“地王”所在城市的房价的上涨。而各地虽然纷纷均出台新政，增加住房用地供应，特别是加大保障性住房和中低价位、中小套型普通商品住房用地供应力度。但目前来看，“远水解不了近渴”。

(据新华网)

实现“人的城镇化”配套政策至关重要

从目前我国城镇化发展要求来看，主要任务是解决已经转移到城镇就业的农业转移人口落户问题，努力提高农民工融入城镇的素质和能力。”解决的办法是“优先解决存量，有序引导增量。”

城镇化已经成为推动中国经济社会未来发展的新动力和战略性选择的方向。日前召开的中央城镇化工作会议明确了推进城镇化的指导思想和目标、任务。提出了当前城镇化工作的着力点和推进城镇化的具体部署。会议充分体现了对城镇化认识的最新理论成果，全面而深刻。

本次会议提出了六项任务，其中第一条就是“推进农业转移人口市民化”，强调“解决好人的问题是推进新型城镇化的关键。从目前我国城镇化发展要求来看，主要任务是解决已经转移到城镇就业的农业转移人口落户问题，努力提高农民工融入城镇的素质和能力。”解决的办法是“优先解决存量，有序引导增量。”

事实上，自改革开放以来，中国的城镇

化进程从来就没有停止过。城镇化之所以近年来才成为大家关注的热点，这是因为，城镇化在经历了一个由自发到自觉的发展过程之后，我们对城镇化的认识也经历了一个由简单片面到全面深刻的提升过程。

30 多年的城镇化道路使我们终于认识到了人的城镇化的重要性。可以说，离开了人的有机融入，城镇化不可能带来长期持久的社会繁荣，也不可能有和谐稳定的现代化建设的良好环境。新型城镇化意味着社会更加公平，公共财政不仅仅只用在一小部分人身上，而要惠及更多的人，包括广大转换身份之后的“农民工”们。

回顾 30 多年改革开放的历史，我们会发现，在到目前为止的旧的城镇化历程中，我们走的是一条以消耗大量资源为前提的粗

放型城镇化道路。一方面，城镇迅速扩张，耕地急剧减少，大量农民离开土地，进入城市，成为新的产业工人分布在城市的各个角落。而另一方面，这些离乡的农民成为“农民工”后，长期生活在城市的边缘，无法转换身份。他们没有户籍，没有低保，不能享受均等的公共服务，甚至还有可能遭遇欠薪的厄运——这是很不公平的。

好在这种现象正在改变。在城镇化过程中，我们逐渐认识到，新型城镇化不再是简单地“造城”或者简单地让农民进城，而是让城镇吸纳更多的人，并让这些被吸纳的人和我们一样，能够把城镇作为他们新的家园，快乐幸福地生活。

近年来，农民工的不平等生存状况已经受到社会的广泛关注，并得到改善，新的户籍政策将惠及这部分人群。然而，户籍制度的改革只是一个开始，要彻底解决他们的困难还要有更多的配套政策和措施。如：就业能力的培养、社保、子女教育等。

有序推进农业转移人口市民化，就是要按照因地制宜、分布推进、存量优先、带动增量的原则，统筹推进户籍制度改革和基本公共服务均等化。

中央城镇化工作会议指出，新型城镇化要找准着力点，有序推进农村转移人口

市民化，深入实施城镇棚户区改造，注重中西部地区城镇化。要实行差别化的落户政策，加强中西部地区重大基础设施建设和引导产业转移。要加强农民工职业培训和保障随迁子女义务教育，努力改善城市生态环境质量。

明年是城镇化的起步之年，国家发展改革委负责人日前在回答记者提问时曾表示，必须开好头、起好步。国家发展改革委要会同有关部门抓好推动城镇化规划实施，出台配套政策，编制配套规划，开展试点示范，完善基础设施等工作。发展改革委还将会同有关部门推动出台户籍、土地、资金、住房、基本公共服务等方面的配套政策，研究推出促进中小城市特别是中西部地区中小城市发展的支持政策。

而当政策制定之后，地方政府的作用将十分关键。在推进新型城镇化过程中，如何才能保证不跑题、不走样，做到既因地制宜、有所创新，又因势利导、顺势而为；既积极进取，又稳妥扎实？相信新型城镇化道路的选择将为广大城乡居民带来更多福祉，为民族的振兴、国家的富强做出更大贡献。

(据《中华工商时报》)

巴黎左岸 VIP: 0394-8856666
0394-8869999

此宣传资料所有文字和图片仅供参考，最终解释权归开发商所有。

天上真的掉馅饼 不买房也送汽车
风景里的豪宅 水景旁的尊邸

89-139m² 下沉复式庭院洋房 空中花园洋房 楼顶露天花园洋房

项目地址：汉阳路（大闸路）南段西侧莲花路北侧 开发商：周口润恒置业有限公司

金牌合作：地中海温泉酒店 地址：汉阳路（原大闸路）与交叉路口向东 100 米路南 电话：0394-8939999 8929888

